

杨利伟忆太空一日文章被选入课本 “飞天”细节惊心动魄

事件概述

2003年10月15日,杨利伟搭乘神舟五号载人飞船成功出征太空,成为首位叩访太空的中国航天员。近日,有网友发现,人教版七年级下册语文书中有篇课文名为《太空一日》,其中的细节描写清晰,内容触动人心、扣人心弦,作者正是中国首位进入太空的航天员杨利伟。文中以第一视角记录下不少惊心动魄的瞬间:“但在痛苦的极点,就在刚才短短一刹那,我真的以为自己牺牲了。”他还写道:“我曾俯瞰我们的首都北京,那里有我的战友和亲人……”有网友看完后评论:“长大后才真正明白为什么他是英雄。”

(来源:人民日报)



网友评论

@Lime:“快看啊,他眨眼了,利伟还活着!”瞬间泪目了。致敬中国航天人!

@沈宝贝·听温:所有人都做好了他会牺牲的准备,包括他自己。

@鸠摩罗什啊:讲这篇课文的时候,最后一个拓展题是:你认为只有为国捐躯的人,才能被称为英雄吗?有

一个学生说:不是,虽然杨利伟没有牺牲,但仍是我们的英雄,因为他在踏上征途的那一刻,就已经做好了为国捐躯的准备。

@拾留:有幸学过这篇文章,致敬为中国航天奉献的每一个人!

@文浩:错过了这篇课文,但是再回望那段历史依然激动万分。

小编说两句

作为中国进入浩瀚太空的第一人,杨利伟的名字家喻户晓。如果不是这篇文章,其间几多艰辛甚至历经“至暗时刻”,恐怕鲜有人知。这不是科幻小说,真实的太空探险之旅充满着未知、艰险,甚至不可预期的死亡。如今,杨利伟的“太空一日”已经过去了18年,我们在向星辰大海的征途上不曾停歇。愿航天精神能激励更多人,对未知无畏探索,对生活执着热爱。

为等“救命的”医学生 上了跑道的飞机调了头

事件概述

“飞机能不能等一下?”6月24日傍晚,南航CZ6507航班正准备滑跑起飞,突然接到快速滑回廊桥,保障一位“特殊”旅客登机的紧急指令!这位“特殊”旅客是一名医学院学生,此次赶往上海,是为了捐献造血干细胞,挽救一名急性白血病患者生命。由于接到通知比

较紧急,加之路途较远,他在接近机场时,飞机已是即将起飞的状态。南航北方分公司立即重启航班值机系统,为他办理了值机手续,整个过程只用了13分钟。据了解,从2002年成立至今,这是南航北方分公司第一次让航班调头回来接一名乘客。

(来源:辽沈晚报)

网友评论

@icy:特殊情况特殊处理!乘客们虽然多等了十多分钟,但实际上却是节省了20分钟的时间提前到达。

@峰回路转:为生命接力的全程点赞!

@都東:温暖的中国大家庭!为小伙,为南航公司,为所有倾力而为中国好人点赞!

赞!

@远:大家的等待,换来的是一个小生命,甚至是一个家庭的重生,此刻应该有掌声!

@李嘉洪:作为一名ALL(急性淋巴细胞白血病)患儿家长,看到这样的新闻热泪盈眶,衷心感谢所有的捐献者以及全社会的热心帮助!

小编说两句

都说“敬畏规则,方能行止有度”,飞机紧急“调头”确实打破了规则,但是“恪守规则”并不等于死板僵硬地遵守规则。在一个充满人情味的社会中,规则应

有为人服务的温情,规则与人情并不对立。为生命等待,没有耽误航行而能及时挽救一条鲜活的生命,值得。这也是应有的社会责任和担当。

中国体育彩票“刮开幸运,创意由我” 即开票票面征集活动火热开展

由中国体育彩票发起的“刮开幸运,创意由我”2021年即开型体育彩票创意征集活动正在火热开展中。你提创意,我来实现,一起“定制”体彩即开票,更有机会分享总价值10万元的奖品!

此次征集活动将面向社会开展,是体彩即开票自2008年上市以来,首次发起大型征集活动。旨在汇聚社会各界人士的创意,并将“想法”变为“现实”,让每个人都有机会成为即开票的“设计师”,最终计划在全国范围内发行。

征集期为即日起至7月15日,在全国开展体彩即开票创意及设计征集活动,以建党百年、乡村振兴、奥运会、全运会等党和国家发展历程中的大事为主题,结合体彩公益、健康、责任、文化、情感等价值元素,面向社会征集即开票图文创意。

体彩贴心地准备了多个平台、多个活动入口,方便

用户参与投稿征集活动。您可通过中国体彩网、“中国体育彩票”APP或微信小程序、“体彩顶呱刮”微信服务号等平台了解活动详情及投稿。

征集期间也准备了线上H5互动,供大家小试牛刀。用户可通过点击“公益体彩”微信订阅号或“体彩顶呱刮”微信服务号下方的菜单栏,参与“定制专属即开票”H5互动游戏,制作专属即开票并查看创意得分,为即开票票面征集活动的正式投稿打下基础。

7月15日-7月30日进入评审期,体彩将会组建专业评审团对征集作品进行评审打分,首先评选50件入围作品,再从中精选10件优秀作品。本次活动设置实物奖励,奖品包括体彩吉祥物礼包、电商卡等,总价值10万元。

这个夏天,迸发灵感、制造快乐、助力公益,益起来!



大乐透开出2注一等奖 1800万封顶奖出炉

6月28日,超级大乐透第21073期前区开出号码“08、12、14、20、24”,后区开出号码“06、10”。本期全国销量为2.80亿元,为国家筹集彩票公益金1亿元。

本期全国共开出2注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户新疆阿克苏;1注为1000万元基本投注一等奖,落入云南曲靖。对比可见,由于采用了追加投注,本期来自阿克苏的中奖者在单注一等奖方面,比曲靖的中奖者多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投

注,可多得80%的浮动奖奖金。数据显示,新疆阿克苏的中奖者,购买的是一张“7+3”追加投注复式票,除中得1注1800万元追加投注一等奖外,还中得2注追加投注二等奖和若干注固定奖,单票总奖金高达1852万多元。

本期二等奖开出101注,每注奖金13.41万余元;其中27注采用追加投注,每注多得奖金10.72万余元。追加后二等奖单注总奖金24.13万元。三等奖开出277注,四等奖开出641注,五等奖开出16729注,六等奖开出19665注,七等奖开出40480注,八等奖开出673183注,九等奖开出6962512注。

奖池方面,本期开奖结束后,6.57亿元滚存至6月30日(周三)开奖的第21074期。